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  :يك يكسوساز ديودي تمام موج سه فازه مورد آزمايش قرار گرفت نتايج به شرح ذيل بوده است

  )كاملاً صافجريان (ولت  752آمپر و  5650متوسط خروجي به ترتيب جريان و ولتاژ ) الف

  درجه 85/2زاويه هدايت تداخلي برابر ) ب

  كيلوولت 20ولتاژ شبكه تغذيه كننده اين يكسوساز ) ج

  :مطلوبست 

  محاسبه جريان متوسط و بيشينه ديودها)1

  رولتاژ معكوس دو سر هر ديود و ولتاژ ثانويه ترانسفورماتو) 2

  )ترانسفورماتور در اوليه مثلث و در ثانويه ستاره مي باشد اتصال(جريان موثر ثانويه ترانسفورماتور تغذيه كننده ) 3

  جريان موثر فازي در اوليه و همچنين جريان موثر خط در شبكه) 4

  .گرفته باشند سطح مقطع هادي ها را در اوليه و ثانويه بدست آوريد 5/2اگر چگالي جريان در اين ترانسفورماتور را ) 5

  ر نظر گرفته باشند، تعداد دورهاي اوليه و ثانويه چقدر است؟د 05/1اگر نسبت دور بر ولت را ) 6

  آيا نظري بر هادي هاي خط تغذيه كننده ، چه وقتي از طريق سيم هوائي و چه وقتي از طريق كابل زيرزميني تغذيه شود داريد؟) 7

زاويه آتش تريستورها چقدر بايد قرار گيرد تا . دهنداضافه نمايند و بجاي ديودها تريستور قرار % 5حال اگر تپ ترانسفورماتور را به مقدار ) 8
  .شرايط قبلي حالت ديودي برقرار شود

  .حداكثر ولتاژ معكوس و مستقيم دو سر هر تريستور در اينحالت چقدر خواهد شد) 9

  تريستورها چقدر مي گردد؟ در اينحالت زاويه هدايت تداخلي) 10

  .و در حالت تريستوري مقايسه نمائيدوضعيت توان هاي شبكه را در حالت ديودي ) 11

  .را در دو حالت مقايسه نمائيد (THD)وضعيت ضريب كلي اعوجاج هارمونيكي جريان ) 12

  .هرتز و از افت اهمي و افت ولتاژ ديودها و تريستورها صرفنظر مي گردد 50فركانس شبكه : تذكر


